

布莱尔和女形象顾问有染 他最亲密的助手出书揭露的

英国前首相布莱尔最亲密的助手之一利维勋爵出版回忆录《荣誉问题》，回忆录涉及布莱尔与夫人切丽的形象顾问卡罗尔·卡普林的绯闻，还有布莱尔对布朗的负面评价。

布莱尔脸红了

外界一直谣传布莱尔与卡普林关系暧昧，身为布莱尔好友的利维勋爵在回忆录中也谈到此事。他写道：“媒体关于布莱尔和卡普林关系的猜测令人担忧，因此布莱尔幕僚中的一位关键人物要求我去见布莱尔，以朋友的身份警告布莱尔要与卡普林保持‘合适的距离’。”

利维勋爵写道：“与布莱尔谈话时，我提起他与卡普林的关系，感到很不自在。但我告诉他，这种暧昧关系会带来真正的危险，不仅威胁切丽，更威胁到他自己。”

外界传言，每当布莱尔感到压力大时，卡普林就会给布莱尔做长时间按摩。卡普林还不时到唐宁街10号拜访布莱尔。据利维勋爵描述，当他向布莱尔提起此事时，布莱尔的脸顿时红了，脸上的表情仿佛在说：“天哪！外面有这样的谣言吗？”

布莱尔不看好布朗

利维勋爵还披露了布莱尔对现任首相布朗鲜为人知的负面评价。书中写道，布莱尔曾不止一次说过，如果他继续担任工党领袖，一定能赢得第四个首相任期，但布莱尔对布朗是否有能力带领工党赢得选举表示怀疑。

“布莱尔对我说，‘布朗？他无法打败卡梅伦（保守党领袖）’。”利维勋爵写道。

利维勋爵的回忆录可谓杀伤力巨大，其中种种细节不仅暴露了布莱尔的隐私，还对现任首相布朗十分不利。

利维勋爵在回忆录中宣称，布朗知道“金钱换爵位”丑闻的全部内幕，甚至请求那些赞助人继续资助工党。“布莱尔一直说他以前从未意识到布朗多么口是心非，是个骗子。”利维勋爵写道。

据新华社

智利小镇向老人免费发伟哥 帮助改善60岁以上男性的性生活

智利一名镇长计划向辖区内60岁以上老年男性每月免费提供4粒伟哥，用以改善他们的“生活质量”。这在智利还是第一次。

智利首都圣地亚哥南部小镇上洛普拉多镇长兼医生纳瓦瑞特说，为避免伟哥的副作用，受惠人群需做一个全面的体检，之后，60岁以上老人可以每月免费领取最多4粒伟哥。

“我们每月发放4粒.50毫克伟哥，也就意味着保证每月四次性生活。”纳瓦瑞特补充道，此项计划的启动费用大约为每月2万美元。这次史无前例的计划缘于他听说镇上的老人常抱怨没有足够的性生活。但是，他也得到了一些提醒，没有直接刺激，伟哥也不能发挥作用。

据《环球时报》



超宽无人机高飞5年不落地

机翼150米宽，是世界最大客机空客A380的两倍
通过远程操控还可以变成“Z”形，缩比模型一年后首飞

美国要造“万能飞机”

美国探索频道4月28日报道说，美国国防高级研究计划局一项代号为“秃鹰”的新计划，计划在未来制造一架能够在高空持续翱翔5年的飞机。这架拥有极好耐久力的飞机能够持续监视从恐怖分子训练营到天气变化、重建受灾区的通信等各种事情，可谓是无所不能。

有3家公司——包括极光飞行公司、波音公司和洛克希德·马丁公司——被授权在未来几年中合作制造这种新型无人飞机。

上周，参与制造的极光飞行公司首席执行官约翰·朗弗德在波士顿科学博物馆举行新闻发布会上表示，“这是一项艰难的工作”。该公司在新闻发布会上详细介绍了他们的设计，他们给自己的设计取名叫“奥德修斯”。

还要造没机身只有机翼的飞机

此外，波音公司和洛克希德·马丁公司还获得美国国防高级研究计划署DARPA授予的另一合同，共同开发超耐用的飞机，不过目前公布的相关信息相当少。其中，波音公司计划开发一种类似于“奥德修斯”飞机的无人飞机，也由太阳能来驱动，但没有机身而只有一个巨大的机翼。与此同时，洛克希德·马丁公司的设计将符合“环保能源获得和贮存概念”，通过太阳能来驱动180米宽的单架无人驾驶飞机。

无论谁来开发这种飞机，此飞机都有许多优势：能高空飞行，虽然是非永久性使用的飞机，但如果出现损坏可以进行修理，还能更新最新的传感器装备，也能轻易地重新配备各种先进技术。

不过，即使是这种按比例缩小的模型飞机实现真正的飞行也要等待一年时间。

美国国防高级研究计划局计划在未来制造一架能够在高空持续翱翔5年的飞机。

3家公司被授权制造这种飞机。其中一项设计将3架飞机的翼尖相连接，形成一架150米宽的巨型飞机，而且该飞机还可以变成“Z”字形，以此让机翼吸收更多阳光。



该飞机还可以变成“Z”字形



波音公司要造没机身只有机翼的飞机

详细解读

[设计理念]

3架飞机翼尖连接

“奥德修斯”不是一架单独的飞机，而是3架单独的飞机各自起飞，在升空之后，它们就翼尖对翼尖彼此相连，形成一架150米宽的巨型飞机。从理论上说，3架以上的飞机可以连接起来。

新型空客A380是世界上最大的商业客机，而其宽度也只有“奥德修斯”飞机的一半。空客A380宽度为78米，以至于机场都要开辟特殊的站点来存放它那宽大的机翼。

可变为“Z”字形

然而，“奥德修斯”飞机比三机连体更为夸张，它可以变形为“Z”字形，从而让它倾斜机翼，好让机翼上的太阳能板吸收更多的阳光。不过，在“Z”字形情况下，它也需要更多的能量来飞行，而其能量都是由倾斜的机翼来获得，这就是它的与众不同之处。

[优越性能]

在2万米高空持续飞5年

“奥德修斯”将能够携带装备重达1000磅（相当于454千克）的探测器，在6万到9万英尺（约1.8万米~2.7万米）的高空持续飞行5年。目前无人飞机的高空耐久力记录非常短，去年奈奈蒂研发的无人机仅在高空坚持了54个小时。

世界首架零排放飞机

在冬季里，“奥德修斯”将在俄罗斯圣彼得堡和美国佛州之间来回飞行。这架飞机还将是世界首架零排放的飞机。它可以像卫星一样高高飞翔，而不是和普通的飞机一样飞行。它是操作员在远程控制室里操纵，而不是通过头盔上的操纵杆。

微言

招商公告

为落实郑州市人民政府和社会劳动保障部的相关精神，中原路·水岸花木城以企业公民之姿，爱心回馈中原。中原路·水岸花木城创业铺公开招商，对符合以下条件的创业人员实施政策优惠措施，现公告如下：

- 一、此政策主要针对大学毕业生，下岗失业人员和残疾人士
- 二、相关人员须持有效证件：大学生凭大学毕业证，下岗失业人员凭《下岗证》或《失业证》，残疾人士凭残疾证
- 三、凡创业铺客户，三个月的试营业期，试营业期内免租金免管理费（限每人四个铺位以内）
- 四、试营业期后，继续租用者一次性缴纳一年的租金，可免一年内的物业管理费
- 五、此优惠政策只针对创业铺商户，已签约商户不享有此优惠政策
- 六、对于以上优惠本市场限额限铺供出（只限一期市场的前100套）
- 七、凡符合以上条件者，除享受本市场优惠政策外，还可继续享受国家相关优惠政策

本公告自公布之日起施行

招商热线：60995555/60990888

郑州花博园实业有限公司 宣
二零零八年四月三十日